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Problem A : Rlg{=85E

BFFEIPR 12 #b
NE:
BESEVMRET |, KEH/DFERELEEABHISIE—HIEER M IMEEANE
458, HEIEFRGE] AEESR AR A S, MR FR B ,
B MEEEARANEE., FTNAE , —@El LRET , EEu/DEIRNiEL
AR XA AHIEE AR TR ; BSMSEISHIRE | S8 Caps Lock W81
T VI TR RN FRNEZEART | BEIFEFRRENGEME—H , 340
SMEHE—EF—EFRERT , REE—EREAKREMYUEIELLEER |
YREER MBS REIE LA , — 7 S/ ME/EEE A ENRT &5 B Y O RENS 2

WA
MNA— B K NERERKRTIOLE (FICHINA 1000000) |, MEFHMHE]
AR |, 22Tk — T RBEEES.

Wy AR A
BXERNSHEBEERN , AR, M5, ZESE. RTERNEFTTFEX
BRRN, B I "M KRERR.

wHEA:
HoW arE YOu? | aM fInE, THaNk you.
HeY, HEllo? aRE yOu IISTENiINg?

Pl
How are you? | am fine, thank you.
Hey, hello? Are you listening?
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Problem B : A& (AT

IRFFEIPR 1): 1 #

NE:

HH , FHPEERRXEMOFE—ETRINAME X RIE L F:
ERERIE T 18 F & — BREAEMEHENT | I AEMm \ TS fek
A, EEEEREARE , WARGERERM , MLAEATL A ERSE
£/, UFIERSKIGERS.. ...

B85S, AT :

(l.) n<=3
S1)=1
S(2)=2
S(3)=3
(Il.) n>3

S(n) = (S(n-1) + 2*S(n-2) + 3*S(n-3)) % 65535
MERSHEIE—EESIN S(..) , WAE , ERIIEANEGREMRAZMIN , &

BIZIZRE , —BEEE code H/NE—BEEE TR EHE THRR?
BER/NEFEEEEMEAT BN, TEROKREITH =42 , FAPIRAT AR E
RERBEE |, KEITIERMERT , PIM LR A5-B18-000... , (MEEAREFIE
IT8RT , W ANEWSZERE) T — AR SR , S ERE K

BHENHYRSEERT [ RERERNETHNES , RE—FAREA

(M4 e BERNAEe , T REHm BITREEKE B3 EE~)

2
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WA
IREEWE , BIHEMAN , FRZHIERILTR , 1<=N<1000000

Hy it AR EA
g S(n) , ELERZES,

g HIE A :

o b~ W N P

100
2332

O

10

22
21415
8155
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Problem C : £f#&
BEREIBR )1 B

NA:

THRX , B_ TR FES/ D FREARE R RIRMATACE , B50FHE ,
—& , 2 Falt/\E , BEE2MUFHER T EERE  WAKRERZENA% , M
AXKAEWENEF , REFERHIREMNARNEZINE , BEEZFoHGUT:

S. #iHHH#. ##

i, | BT T

B H # KRBT, REEATRE
ot H . # S FOREHZAIPT (HEh)
A G FNFIA (4Eh)

#. #. HHH. #H

## ##. .G

SHHAHHH. ##
HE . HLH
HERHHIH.  H
HERH H#OH
HAEH. L H
#.HH H B
#. #. HHHRH
#. #. #HHHEG

MEELTH

R7E , AEZFR—ERN , EPFSDFREIRIENER RS MRIR 4!



REAL ERAERFTH
B A\ HA:
RLZEAE , BITEMBMAN, M, 1 <N, M <100

B R —{E N*M fsErE &R

N FRRFLEHIZIE(ROW)

3

M R ZHEKITE(COLUMN)

i ER A
i R AT R IR B E

A IIRERTIER , S KHEMRIEERF. BREA.

BE ARG E
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Probleam D : B:E4C0 5%
BERAPR 412 7
NA:
SaEpAMER ARFREZBARN | IR — TR T 4%  BFE
SEEIREAN LBEA , AR AT BB R N —E Rt
Tk | BR | SR ERFGMELL EERA NS ABHRS | AN
LEREGH R E R BEALES | R ESE L AR

R AL !

WG
FITHE—FE m REH n , PRINTHRERR , m FRRAFTR K ELRLS
0 <mWFERE <= 10, n RRAIBFERH(F) , 0 < n <= 86400,

AR A

BiTHE , TR i LB, PRIATKRER | | RORATEBLAATTNRZNE
AR , ] RIRABRATIIRHFR() , 0 <j <= 2147483647 , BE485THFR
REZEELERE—A.

W N\ & 5:
OIXXXXXXX3 20

O9XXXXXXX1 30
OOXXXXXXX3 30
OOXXXXXXX2 10
OOXXXXXXX3 20

L B
09XXXXXXX3 70
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Problem E : fA3¢
BERAPR 512 B

NA:

S/ A TA BB MBS T — BRI | 18 R A RAE T A SN 5 4
B R RATNE RSB RERS R M. | RGPS SE R R
BE b fg)\E, REAZEARIEE] T 76522 LGB Playfair 1B |, {E3RSE DA
KRB SERI D Playfair I | AR IR A I A B BB
BT | REMRET Playfair MBS MIEIDR IR AHKINES | 4R IS
RIS R EE HEE 2

Playfair I & RE % :

1. EE—1E key , 1§ key RFEHKFEAREHIEN—E 5 * 5 W _4E[E5H |
WIE8 AR FEHK AT REES) (1, ) RAER) .

PLAY F-

I RE X:M:==zz PAplayfair example A key

B C DG H: JEFKRHEADL * 5 4EfE3

KN 0°Q=S

T UV W2z

2. MEMBRLFEETH , MM &&—4 , BE—4HEREFHER , 1§
MFHPMBEAFE x , HRE—AHRAE—EFY , REM LT X,

hello kingdom

-> he 11 ok in gd om -> he 1x 1lo ki ng do m

-> he 1x lo ki ng do mx
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3. {EE—AENMETHHRZLRNR , IREMBENTH , MERIEFUT
=7,

a) MFRHER—HHE , FRIUABRMFT A,

b) MFRHER—EH , FRUTENFHRA.

c) M EEEMFAR , DEAKRT RN (FRIEFKESEEERS) .

he ERAMAR > MUEHAL4R dm B
Ix EREFAR > LEAL% yr B

lo EAFAR > DAL an BUK
ki E—EH -> NTFEFHE tb B
ng EARAR > DEMAR ac B
do B—HEHE -> ATFEFH ov X
mx [E—t&HE > DEBRFHE im B4R

Vv

Vv

\

\%

hello kingdom
-> he 1x lo ki ng do mx
-> dm yr an tb qc ov im

-> dmyrantbgcovim

W A\ EA:

F—1TA—HFEN , RERFETKA N4 Playfair INBERIE (0 <N<100) ,
40 Playfair EBEMITFH , 51T/ Playfair (F R key , B _ITAHENM
WA , FTFHRINAHBIB 1000000 F,

By ERBA:
He—HXE#HE —ITIBEERNENL , 2ATUNSTE , FRERNRWH i) HA
| RN,



RERE ERAIEH T

g BlE A\ :
1

playfair example
hello kingdom

gl

dmyrantbgcovim

FE B

S
aXna

Bk
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Problem F : B ¥k
BERAPR 412 7

NA:
el AT —(ERAS TR EOVE LT | S EAE RIS 2 B\ B PR PA A /N3
INBRIRET, | S — (BN ok AE A B R B B R I 7 FE 2507 % SR )
B, SHGAERTRAHEMG , S BRI R e METERT | BRIy TR
Tk FF SR B H BB ERES SR  THEERNGE NI | G158
NEGEIZIN T AT NGRS | SR B DR T IR 1S S R |
TE BRSE = FIASE * BOEGH  EERSE <= 10908 | KTt

W A\ FREA:

F—1TRA—EEI (0 <i<100), #HEA 11T , BITAMFTEE m, n L=[R%
(0<m<200,0<n<1);iFxRATEE i FRENIKFERA , SREENTRE
Aom, n; mARCIaE E(AY) , n RRLENGREL

Wy AR A
IKFETRMHRNENRZABARERE | AR ORISR/ NSELE (.

gl
3

2 05
10.5 0.5
4.7 0.25

ARV o
2.00
28.88
7.05

10



